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У Міністерстві оборони України відповідно до листа Міністерства 

соціальної політики України від 01.02.2024 № 2530/0/2-24/56 розглянуто запит 
Пенсійного фонду України від 08.01.2024 № 280-030301-5/1391 щодо переліку 
документів, які мають бути надані особами, інвалідність яких настала під час 
проходження військової служби, для внесення відомостей про них до Реєстру 
осіб, які мають право на пільги. 

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до пункту 5 
статті 12 Закону України “Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей” (далі – Закон № 2011) особам,  
звільненим з військової служби, які стали особами з інвалідністю під час 
проходження військової служби, та членам їх сімей, які перебувають на їх 
утриманні, надається 50-відсоткова знижка плати за користування житлом 
(квартирної плати) та плати за комунальні послуги (водопостачання, газ, 
електрична, теплова енергія та інші послуги) в жилих будинках усіх форм 
власності в межах встановлених норм, передбачених законодавством. 

Виходячи з наведеної норми Закону № 2011, вважаємо, що зазначена пільга 
має надаватися за умови підтвердження колишнім військовослужбовцем факту 
встановлення йому інвалідності ще під час проходження військової служби. 

Підставою для підтвердження дати встановлення інвалідності може бути 
відповідна довідка медико-соціальної експертної комісії, а дати звільнення з 
військової служби (періоду проходження військової служби) – військовий 
квиток, витяг з послужного списку особової справи військовослужбовця, витяг з 
наказу про звільнення тощо. 
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   Звертаємо увагу, що дія Закону № 2011 не поширюється на поліцейських, 
осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ, цивільного 
захисту, Державної кримінально-виконавчої системи, Державного бюро 
розслідувань тощо. 
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Юрій Матвійко  271 12 72 




